

朔伊布勒预计“牙买加联盟” 将组成下一届政府

即将卸任的德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒(Wolfgang Schäuble, 基民盟)预计, 联盟党、自由民主党和绿党之间将组成新的执政联盟, 即所谓的“牙买加联盟”。他“十分确信”, 这些政党将组成下一届政府。“组建新政府需要一点时间。”但它将是一个“非常好的亲欧政府”。

朔伊布勒还表示, 他在联邦议院选举之前决定不再继续担任财政部长职务, “八年的任期已经足够, 但告别当然会有一些痛苦。”75岁的朔伊布勒不愿在下一届联邦政府中担任职位。作为联邦议院最大的党团, 联盟党任命朔伊布勒为新任议会主席, 其他几个政党对此表示支持。

星期一, 朔伊布勒在巴黎会见法国总统马克龙(Emmanuel Macron)时表示, “牙买加联盟”可能组成新一届的政府。之后, 他在德国大使的官邸内为威廉·豪森施泰因(Wilhelm Hausenstein)的半身像主持了落成典礼。威廉·豪森施泰因在1950年至1955年期间担任了德国驻法国的首位外交代表。

下午, 朔伊布勒被授予法兰西道德与政治科学院的外国荣誉会员, 此举是为了表彰朔伊布勒对德法合作与欧洲统一做出的贡献。

(本文译自德国明镜在线 2017 年 10 月 2 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn